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袋井市教育委員会 会議録（要旨）

会 議 名 平成26年４月 袋井市教育委員会 定例会

招 集 日 時 平成26年４月25日（金）午後１時30分

会 議 時 間 午後１時30分から午後３時15分まで（１時間45分）

場 所 袋井市総合センター３階Ａ会議室

出 席 者 伊藤静夫 委員長

豊田君子 委員

浅羽一芳 委員

前嶋康枝 委員 （計：４人）

欠 席 者 なし

傍 聴 者 なし

当局出席者 鈴木典夫 教育長

西尾秀樹 教育部長

大野浩幸 教育企画課長

加藤貞美 学校教育課長

乗松里好 すこやか子ども課長

早川俊之 生涯学習課長

兼岡正利 袋井学校給食センター所長

大場義孝 中部学校給食センター所長

白畑信任 袋井図書館長

杉山明子 教育企画課長補佐兼総務企画係長

（合計：10人）

会議に付した 別紙「平成26年４月 袋井市教育委員会定例会 議事日程」の

事件 とおり
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平成26年４月 袋井市教育委員会定例会 日程

日時：平成26年４月25日（金）午後１時30分開会

場所：袋井市総合センター３階Ａ会議室

会 議 日 程

日程第１ 開 会

日程第２ 会議録署名委員の指名

日程第３ 教育長報告

日程第４ 教育部月例事業報告

日程第５ 議 事（会議に付すべき事件）

(1) 協議事項

協第25号 袋井市学力向上推進委員会委員の解嘱又は委嘱について

協第26号 袋井市歴史文化館の臨時開館について

(2) 報告事項

報第20号 袋井市不登校児等対策連絡協議会委員の解嘱又は委嘱若しくは任命について

報第21号 袋井市就学指導委員会委員の委嘱又は任命について

報第22号 袋井市学校結核対策委員会委員の委嘱について

報第23号 袋井市立小中学校学校評議員の委嘱について

報第24号 袋井市立幼稚園評議員の委嘱について

報第25号 袋井市笠原児童館運営協議会委員の解嘱又は委嘱若しくは任命について

報第26号 袋井市放課後子どもプラン運営委員会委員の解嘱又は委嘱について

報第27号 袋井市子育て支援拠点施設運営協議会委員の解嘱又は委嘱について

報第28号 袋井市社会教育委員の解嘱又は委嘱について

報第29号 袋井市少年補導センター運営協議会委員の委嘱又は任命について

報第30号 袋井市公民館運営審議会委員の解嘱又は委嘱について

報第31号 袋井市月見の里学遊館運営協議会委員の解嘱又は委嘱について

報第32号 袋井市青少年問題協議会委員の解嘱又は委嘱若しくは任命について

報第33号 袋井市青少年健全育成推進委員の委嘱について

報第34号 袋井市旅館建築審査会委員の解嘱又は委嘱について

報第35号 平成25年度学校給食における地産地消の取組について

報第36号 平成25年度幼稚園・保育所園評価結果について

報第37号 「平治二年銘梵鐘」の調査について

報第38号 平成25年度袋井市子ども読書活動推進計画指標調査結果について

報第39号 寄附品「教育用図書」の受納について

日程第６ その他

(1) 連絡事項
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ア 平成26年度教育部事務分掌について

イ 平成26年度袋井市教育委員会事務局職員配置図

ウ 「平成26年度青少年健全育成事業 健やかな成長を願って」冊子

エ 手嶌葵コンサートin月見の里チラシ

オ 袋井市立図書館だより平成26年５月号

カ 平成26年度袋井市学校給食食物アレルギー対応の手引き

(2) 次回定例会等の予定について

ア ５月教育委員会臨時会 ５月19日（月）午後４時～

（市役所３０２会議室）

イ ５月教育委員会定例会 ５月29日（木）午後１時30分～

（市役所３０２会議室）

(3) その他

日程第７ 閉 会
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平成26年４月 袋井市教育委員会定例会 会議録（要旨）

１ 開会

●教育委員長

それでは、ただ今から、平成26年４月袋井市教育委員会定例会を開会させていただき

ます。

２ 会議録署名委員の指名

●教育委員長

袋井市教育委員会会議規則第17条第２項の規定に基づき、豊田君子委員及び前嶋康枝

委員を指名します。

３ 教育長の報告

●主な報告事項

４月・公民館長会議（２日)

・校長会（７日)

・第２回学力向上推進委員会（22日)

４ 教育部月例事業報告

●教育企画課

・第４回袋井市立学校給食センター運営協議会（３月27日）

・徳育推進合同部会（４月18日）

・学校給食における食物アレルギーへの対応説明会（４月22日）

●すこやか子ども課

・山名コミュニティハウス（放課後児童クラブやまなっ子クラブ）開所式（３月28日）

●生涯学習課

・４月定例公民館長会議（４月２日）

・青少年健全育成会議（４月24日）

【協議事項】

（１） 協第25号 袋井市学力向上推進委員会委員の解嘱又は委嘱について

●学校教育課長

学校職員の人事異動に伴い、市内小中学校を代表して選出されている学校教育課長と

校長について４月１日付けで変更したいので協議します。後任者の任期は、前任者の残

任期間、平成28年３月31日までです。

［質疑・意見］

無し
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●教育委員長

本案を原案のとおり承認することにいたします。

（２）協第26号 袋井市歴史文化館の臨時開館について

●生涯学習課長

袋井市歴史文化館は、土曜日と日曜日を休館していますが、春期及び秋期特別展の期

間については、土曜日と日曜日を臨時開館したいので協議します。春期特別展は５月13

日から５月30日まで、秋期特別展は11月９日から11月30日までです。

［質疑・意見］

無し

●教育委員長

本案を原案のとおり承認することにいたします。

【報告事項】

（１） 報第20号 袋井市不登校児等対策連絡協議会委員の解嘱又は委嘱若しくは任命

について

●学校教育課長

不登校児等対策連絡協議会委員の委嘱については、３月の定例会で協議をさせていた

だきましたが、決まっていなかった学校関係者２人が決まりましたので、４月１日付け

で委嘱したので報告します。任期は、前任者の残任期間、平成27年３月31日までです。

［質疑・意見］

無し

●教育委員長

本案を原案のとおり了承することにいたします。

（２）報第21号 袋井市就学指導委員会委員の委嘱又は任命について

●学校教育課長

就学指導委員会委員の委嘱については、３月の定例会で協議をさせていただきました

が、決まっていなかった学校関係者７人が決まりましたので、４月１日付けで委嘱した

ので報告します。任期は１年です。
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［質疑・意見］

無し

●教育委員長

本案を原案のとおり了承することにいたします。

（３） 報第22号 袋井市学校結核対策委員会委員の委嘱について

●学校教育課長

学校結核対策委員会委員については、３月の定例会で協議をさせていただきましたが、

決まっていなかった学校長代表、養護教諭代表等４人が決まりましたので、４月１日付

けで委嘱したので報告します。任期は１年です。

［質疑・意見］

無し

●教育委員長

本案を原案のとおり了承することにいたします。

（４）報第23号 袋井市立小中学校学校評議員の委嘱について

●学校教育課長

学校評議員87人を委嘱したので報告します。この内、31人が新任となります。発令日

は４月１日で、任期は１年です。

［質疑・意見］

●浅羽委員

小学校と中学校の評議員を兼ねている人がいますが、問題はありませんか。

●学校教育課長

問題はありません。小学校と中学校の両方の実情をわかってもらえると考えています。

●教育委員長

本案を原案のとおり了承することにいたします。

（５）報第24号 袋井市立幼稚園評議員の委嘱について

幼稚園評議員57人を委嘱したので報告します。この内、21人が新任となります。発令

日は４月１日で、任期は１年です。

［質疑・意見］

無し
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●教育委員長

本案を原案のとおり了承することにいたします。

（６）報第25号 袋井市笠原児童館運営協議会委員の解嘱又は委嘱若しくは任命について

●すこやか子ども課長

袋井市笠原児童館運営協議会委員９人の内、８人を４月１日付けで委嘱又は任命した

ので報告します。全員新任で、任期は前任者の残任期間、平成27年３月31日までとなり

ます。

［質疑・意見］

無し

●教育委員長

本案を原案のとおり了承することにいたします。

（７） 報第26号 袋井市放課後子どもプラン運営委員会委員の解嘱又は委嘱について

●すこやか子ども課長

平成26年３月31日で任期が切れた放課後子どもプラン運営委員会委員２人を４月１日

付けで再任し、平成28年３月31日までの任期としました。また、地域住民代表２人につ

いて、平成26年４月１日付けで変更がありましたので、新任の２人に委嘱しました。任

期は、前任者の残任期間、平成27年３月31日までとなります。

［質疑・意見］

無し

●教育委員長

本案を原案のとおり了承することにいたします。

（８） 報第27号 袋井市子育て支援拠点施設運営協議会委員の解嘱又は委嘱について

●すこやか子ども課長

４月１日の県職員の人事異動に伴い、４月１日付けで１人を変更したので報告します。

任期は、前任者の残任期間、平成27年３月31日までです。

［質疑・意見］

無し

●教育委員長

本案を原案のとおり了承することにいたします。
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（９） 報第28号 袋井市社会教育委員の解嘱又は委嘱について

●教育企画課長

社会教育委員については、３月の定例会で協議をさせていただきましたが、決まって

いなかった市ＰＴＡ連絡協議会代表が決まりましたので、４月１日付けで委嘱したので

報告します。任期は前任者の残任期間、平成27年３月31日までです。

［質疑・意見］

無し

●教育委員長

本案を原案のとおり了承することにいたします。

（10） 報第29号 袋井市少年補導センター運営協議会委員の委嘱又は任命について

●生涯学習課長

少年補導センター運営協議会委員については、３月の定例会で協議をさせていただき

ましたが、決まっていなかった７人が決まりましたので、４月１日付けで委嘱したので

報告します。任期は１年です。

［質疑・意見］

無し

●教育委員長

本案を原案のとおり了承することにいたします。

（11） 報第30号 袋井市公民館運営審議会委員の解嘱又は委嘱について

●生涯学習課長

公民館運営審議会委員の委嘱及び任命については、３月の定例会で協議をさせていた

だきましたが、決まっていなかった幼稚園代表について決定しましたので報告します。

任期は前任者の残任期間、平成27年３月31日までです。

［質疑・意見］

無し

●教育委員長

本案を原案のとおり了承することにいたします。

（12） 報第31号 袋井市月見の里学遊館運営協議会委員の解嘱又は委嘱について
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●生涯学習課長

月見の里学遊館運営協議会委員については、３月の定例会で協議をさせていただきま

したが、決まっていなかった校長会代表について決定しましたので報告します。任期は

前任者の残任期間、平成27年３月31日までです。

［質疑・意見］

無し

●教育委員長

本案を原案のとおり了承することにいたします。

（13） 報第32号 袋井市青少年問題協議会委員の解嘱又は委嘱若しくは任命について

●生涯学習課長

青少年問題協議会委員の中で、関係団体等選出の５人について、４月１日付けで変更

しましたので報告します。任期は前任者の残任期間、平成27年３月31日までです。

［質疑・意見］

無し

●教育委員長

本案を原案のとおり了承することにいたします。

（14） 報第33号 袋井市青少年健全育成推進委員の委嘱について

●生涯学習課長

青少年健全育成推進委員14人を委嘱しましたので報告します。各地区の青少年健全育

成推進部長に委員をお願いします。任期は１年です。

［質疑・意見］

無し

●教育委員長

本案を原案のとおり了承することにいたします。

（15） 報第34号 袋井市旅館建築審査会委員の解嘱又は委嘱について

●生涯学習課長

旅館建築審査会委員の中で、関係団体等選出の３人について、４月１日付けで変更し

ましたので報告します。任期は、前任者の残任期間、平成27年６月30日までです。
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［質疑・意見］

無し

●教育委員長

本案を原案のとおり了承することにいたします。

（16） 報第35号 平成25年度学校給食における地産地消の取組について

●教育企画課長

学校給食の食材を受入側と供給側の間に立ち、調整役をとして学校給食における市内

産野菜の使用割合を高める取組を行いながら、市内産野菜を学校給食に計画的・安定的

に供給・利用できるシステムの構築を目指すコーディネート業務を有限会社どんどこあ

さばに委託して、学校給食における地産地消を推進しました。これにより、市内産野菜

主要10品目の重量ベースで使用割合が増え、平成24年度に13.8％であった使用割合が、

平成26年３月末現在で27.2％に倍増しました。

［質疑・意見］

●前嶋委員

地産地消が着実に推進されていることがわかります。生産者の方が子どもたちと一緒

に給食を食べる「ふれあい給食会」は、とても良い試みだと思います。

●豊田委員

子どもたちに、冬でも暖かい給食を食べることができる‘ありがたさ’をＰＲすると

よいと思います。

●教育委員長

残留農薬の検査をどのように行うのですか。そのシステムをある程度確立する必要が

あると思います。農協にお願いできませんか。

●教育部長

成分検査を行うことは考えておりませんが、生産者には、生産履歴を使って残留農薬

のチェックをしてもらっておりますので、それで管理したいと考えております。農協の

協力は欠かせないと思います。

●教育委員長

本案を原案のとおり了承することにいたします。

（17） 報第36号 平成25年度幼稚園・保育所園評価結果について

●すこやか子ども課長

平成25年度の幼稚園と保育所に関する意識調査と事業等調査を行い結果を取りまとめ

ましたので報告します。意識調査については、基本計画で定めている心育て、意欲育て、

からだ育てに関する７項目について、保護者と教職員に行いました。また、ふくろいフ

ァミリーサポート事業、保育所・幼稚園・小中学校における保育・授業交流事業、子ど
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も支援室・ことばの教室等の療育支援事業について、教職員から意見をもらいました。

良い意見も悪い意見もありましたが、これらの意見を今後の事業にいかしていきたいと

考えております。調査結果と意見については、一覧表のとおりです。

［質疑・意見］

●浅羽委員

すこやか子ども課として、問題と考えるものや気になるものはありますか。

●すこやか子ども課長

子ども発達支援については、役に立っているという意見が多く、重要な取組ですので

今後も推進していきたいと考えています。

●豊田委員

子ども発達支援を推進する子ども支援室の場所について、どのように考えていますか。

●教育部長

子ども支援室は、現在、教育関係事務所を使っていますが、もっと広い場所への移転

を考えております。袋井保健センター分室を利用することについて、市役所内で了解を

得ております。

●すこやか子ども課長

子ども支援室への相談が増えています。きめ細かく支援を行っていきたいと考えてお

ります。

●教育委員長

本案を原案のとおり了承することにいたします。

（18） 報第37号 「平治二年銘梵鐘」の調査について

●生涯学習課長

「平治二年銘梵鐘」は、昭和58年12月13日に市内岡崎の茶園改植現場で、偶然に発見

されました。平成25年５月21日に、奈良市にある元興寺文化財研究所に調査を依頼した

ところ、平治元年に高松院の発願により鋳造され、翌年、ひとまわり大きい梵鐘に作り

替えられたものであることがわかりました。全国にある梵鐘の中で12番目に古いたもの

で、価値が高いと評価されました。今後は、調査結果を県教育委員会に提出して、県の

指定文化財を目指すとともに、銅の成分分析等の理化学的調査を実施していきたいと考

えております。

［質疑・意見］

無し

●教育委員長

本案を原案のとおり了承することにいたします。

（19） 報第38号 平成25年度袋井市子ども読書活動推進計画指標調査結果について
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●袋井図書館長

子ども読書活動推進計画に掲載している４項目の指標について、幼稚園、保育所の家

庭と小学生・中学生に調査し結果をまとめました。週に一度は家庭で本に親しむ子ども

の割合は、目標の80％に対して幼稚園と保育所・保育園で達成しており、小学校と中学

校では目標を下回りました。小中学校で目標を下回ったことについては、塾通いや、中

学になるとクラブ活動で読書時間が減っていることなどが影響していると考えておりま

す。また、１ヶ月の子どもの読書冊数、子ども読書の日にかかる読書啓発活動、読書週

間にかかる読書啓発活動の３項目については目標を達成しました。

［質疑・意見］

無し

●教育委員長

本案を原案のとおり了承することにいたします。

（20） 報第39号 寄附品「教育用図書」の受納について

●すこやか子ども課長

袋井ライオンズクラブから市内の公立幼稚園、認可保育所、認証保育所に５冊ずつ防

災教育図書の寄附申し込みがあり受納しましたので報告します。

［質疑・意見］

無し

●教育委員長

本案を原案のとおり了承することにいたします。

６ その他

各課から配付資料等に基づき報告があった。

●教育企画課長

平成26年度教育部事務分掌について

平成26年度袋井市教育委員会事務局職員配置図について

平成26年度袋井市学校給食食物アレルギー対応の手引き

●生涯学習課長

「平成26年度青少年健全育成事業 健やかな成長を願って」冊子

手嶌葵コンサートin月見の里チラシ

●袋井図書館長

袋井市立図書館だより平成26年５月号

７ 閉会

（午後３時15分閉会）


